

MHP'DEN "ADIM ADIM 2023; 'KÖYÜM BENİM' SOHBET TOPLANTILARI"

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) tarafından ülke genelinde düzenlenen Adım Adım 2023: "Köyüm Benim Sohbet Toplantıları" Osmaniye'nin Kadirli ve Sumbas ilçelerine bağlı köylerde gerçekleştirildi. MHP Kadirli İlçe Başkanlığı tarafından Hardallık-Çaygeçit ve İlbistanlı-Karakütük köyleri ile MHP Sumbas İlçe Başkanlığı tarafından Mehmetli Beldesinde düzenlenen "Adım adım 2023; 'Köyüm Benim' Sohbet Toplantıları" temalı köy programına MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, MHP Adana Milletvekili Muharrem Varlı, MHP Genel

Başkanı Başkanını Prof. Dr. Ruhi Ersoy, MYK Üyeleri Serdar Soydan, Giray Erdemir, Ali Fuat Kardeş, Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, MHP Kadirli İlçe Başkanı Alptekin Uçmak ve Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, MHP Sumbas İlçe Başkanı Ali Karşoğlu, AK Parti Sumbas İlçe Başkanı Erol Kaplan, MHP Kadirli İlçe KAÇEP Başkanı Berra Kocaman, belediye meclis üyeleri, partililer ile köy halkı katıldı. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

30 KASIM 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6058 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

EĞİTİM BİR SEN SEÇİMİNDE DEMİRCİ GÜVEN TAZELEDİ



Kadirli Eğitim Bir Sen temsilciliği seçiminde mevcut başkan Mustafa Demirci yeniden seçilerek güven tazeledi. Kongrede Mustafa Demirci 416 oy alırken, Memduh Ergin ise 252 oy aldı.

Birlik ve kardeşlik ortamında yapılan kongrede üyelerin teveccühünü yeniden alan demirci, centilmence mücadelede dolayı Memduh Ergin ve kongreye katılan tüm üyelere teşekkür ederek 'zirveden yeni ufuklara' sloganıyla birlik ve beraberlik içerisinde hizmetlerimize kaldığımız yerden devam edeceğimiz dedi.

Katılımın üst seviyede olduğu kongrede söz alan Osmaniye Eğitim Bir Sen Şube başkanı Mahmut Kahraman, teşkilatımıza yakışır bir kongre oldu. İki değerli kardeşimizin bu yarışında kazanan sendikamız olmuştur diyerek tüm üyelere katılımlarından dolayı teşekkür etti. Örnek bir hizmet yarışına sahne olan Eğitim Bir Sen kongresi kamuoyundan da takdir gördü. EFENDİ ERKAYIRAN

TÜRK EĞİTİM SEN'DEN "ÖĞRETMENLER GÜNÜ".. YOĞUN İLGI

Türk Eğitim Eğitim Sen Kadirli-Sumbas Temsilciliği tarafından düzenlenen öğretmenler günü programa yoğun ilgi gördü. İlçe Temsilcisi Yücel Yonca, programa katılan Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, MHP İlçe Başkanı Av Alptekin Uçmak, İlçe Jandarma Bölük Komutanı Yzb. Erdinç Boztepe, Belediye Başkanı Yardımcısı Cezmi Yavuz, OKÜ Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. Bülent Yanıktepe ile diğer katılımcılara teşekkür ederek, öğretmenler gününü kutladı. MENDERES ÖZAT



SUMBAS'DA ROMA DÖNEMİNE AİT HEYKEL BULUNDU

Sumbas'da kanalizasyon ve altyapı kazı çalışması sırasında Roma dönemine ait olduğu değerlendirilen mermer heykel bulundu. devamı 3'te



HALİL DALLI'DAN ANLAMLI ZİYARET

Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye Milletvekili aday adayı Halil Dalli 'Öğretmenler Gününde Kadirli Eğitim-iş Temsilciliği'ni ziyaret ederek öğretmenlerin gününü kutladı. Kadirli Eğitim-iş Temsilciliği Başkanı Kubilay Güveli'i makamında ziyaret eden Dalli; Atatürk'ün Başöğretmenliği kabul ettiği böyle anlamlı bir günde eğitime gönül veren fedakar öğretmenlerle bir arada olmaktan memnun olduğunu belirterek « DEVAMI B'DE



DEVLET HASTANELERİ İÇİN İŞÇİ ALIM İLANI YAYINLANDI

Sağlık Bakanlığı tarafından Devlet Hastaneleri için daimi işçi alım şekli aşağıdaki gibi olacaktır:

Başvurular İŞKUR üzerinden ilana çıkılacak. Başvurular 28 Kasım-2 Aralık tarihleri arasında toplam 5 gün ilanda kalacak. Bu süreçte başvurular toplanacak. Başvuranlar arasından kura çekilecek. Başvurular 3 yolla yapılabilecektir:

1. Alo 170'i arayarak
2. esube.iskur.gov.tr
3. E- devlet üzerinden yapılacaktır.

Sağlık bakanlığı işçi alımları mülakat olmadan doğrudan noter kurası ile belirlenecektir. YÜKSEL İBİCİOĞLU



HAPİS CEZASIYLA ARANAN HÜKÜMLÜ YAKALANDI

Osmaniye'de 4 yıl 2 ay hapis cezasıyla aranan hükümlü, jandarma ekiplerince yakalandı. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, hakkında kesinleşmiş 4 yıl 2 ay hapis cezası bulunan Y.D.'yi teknik ve fiziki takibe aldı. Şahsın saklandığı adresi tespit eden Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ve JASAT ekipleri, hükümlüyü yakaladı. Adliyeye sevk edilen Y.D., işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi.



2023 YILI 6 AYLIK EKMEK ALIMI DEVLET HASTANESİ -KADIRLI SAĞLIK BAKANLIĞI TÜRKİYE KAMU HASTANELERİ KURUMU

2023 YILI 6 AYLIK EKMEK ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN : 2022/1296677
1-İdarenin
a)Adı : DEVLET HASTANESİ -KADIRLI SAĞLIK BAKANLIĞI TÜRKİYE KAMU HASTANELERİ KURUMU
b)Adresi : ŞEHİT ORHAN GÖK MAH. 930 SK. NO:7 80750 KADIRLI/OSMANİYE
c) Telefon ve faks numarası : 3287177777 - 3287174223
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a)Adı : 2023 YILI 6 AYLIK EKMEKALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı : KADIRLI DEVLET HASTANESİNİN İHTİYACINA BİNAEN 2023 YILIAYLIK EKMEKALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : KADIRLI DEVLET HASTANESİ (MUTFAK DEPOSU)
ç) Süresi/teslim tarihi : SÖZLEŞME SONRASI SİPARİŞLER KADIRLI DEVLET HASTANESİ TARAFINDAN YAZILI OLARAK YAPILACAKTIR. SÖZLÜ SİPARİŞLERE İTİBAR EDİLMEMEYECİKTİR. KADIRLI DEVLET HASTANESİ, EN ÜST YÖNETİCİSİ SORUMLULUĞUNDA SÖZLEŞME İMZALANDIKTAN SONRA İSTEMLERİ İDARENİN SİPARİŞLERİNE GÖRE TESLİM EDİLECEKTİR. KADIRLI DEVLET HASTANESİ SÖZLEŞMEDE BELİRTİDİĞİ GİBİ MALZEME TESLİMİ YAPILACAK OLUP SÖZLEŞME İMZALAYA FİRMALAR İDAREYE EMAIL ADRESLERİNİ DE BİLDİRMEK ZORUNDADIR. SÖZLEŞME BİTİM TARİHİ:31.06.2023.12.2022
d) İşe başlama tarihi : SÖZLEŞME İMZALANDIĞI TARİHTE BAŞLAR
3-İhalenin

a) İhale (son teklif verme) tarih : 08.12.2022 - 13:30 ve saati

b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : KADIRLI DEVLET HASTANESİ SATINALMA

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

4.3.1. Tedarik edilecek malların numuneleri, katalogları, fotoğraflarına ilişkin bilgiler ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları:

1. VE 2. AVANTAJLI İSTEKLİLER DENENMEYE YETECEK MİKTARDA, ORJİNAL AMBALAJINDA VE ORJİNAL BOYUTLARDA NUMUNE VERECEKLERDİR. NUMUNELER BİR LİSTE HALİNDE İMZA KARŞILIĞI SATINALMA BİRİMİNE TESLİM EDİLECEKTİR. DEĞERLENDİRMELER VERİLEN NUMUNELER ÜZERİNDEN YAPILACAKTIR. NUMUNE VERİLMİYEN KALEMLER DEĞERLENDİRME DİŞİ BIRAKILACAKTIR.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01739882

TEYZE YEĞENİN AĞLATAN DRAMI



Kadirli'de polis olmak isteyen genç kız 4 yıl önce otomobilin çarpması sonucu bitkisel hayata girerken, onun bakımını üstlenen teyzesi de kanser oldu

O dönem lise 1'nci sınıf öğrencisi olan Sultan Kurt'a 19 Haziran 2018'de Kadirli şehir merkezi Kamil Kara Bulvarında yolun karşısına geçerken otomobil çarptı. Kazada ağır yaralanan genç kız önce Osmaniye Devlet Hastanesi'ne, buradan da Gaziantep ilindeki özel bir hastaneye sevk edildi. 1 yıl komada kalan Sultan Kurt, bir yılın sonunda hayata yeniden gözlerini açtı. Ancak vücudunun hiçbir noktasını kıpırdatamayan Sultan Kurt, konuşma ve yemek yeme yetisini de kaybetti. Bitkisel hayata giren genç kıza teyzesi Sariye Hoşça sahip çıkarak bakımını üstlendi. Hastaneden taburcu olan Kurt'a 4 yıldır teyzesi Sariye Hoşça bakıyor. Ancak Sariye Hoşça, geçtiğimiz yıl mide kanserine yakalandı. Mide ameliyatı geçiren kadının bu kez ciğerleri su toplamaya başladı. Kendisi de ağır hasta olmasına rağmen, her an bakıma muhtaç olan yeğeni Sultan Kurt'u bir an olsun bırakmayan fedakar teyzenin tek kaygısı ise hastalığının ilerlemesi durumunda Sultan'a kim bakacağı. Teyze Hoşça, "Sultan uzun boyluydu, tek hayali polis olmaktı" diyerek, "Sultan 2018 yılında kaza geçirdi. 40 gün kadar Osmaniye'de kaldı, ardından Gaziantep'e sevk ettiler 10 ay orada komada kaldı. Sonra uyanınca taburcu edildi. O günden bu yana Sultan'a yaşadığım Adana'da ben bakıyorum. Şu anda tedavisi Adana'da devam ediyor. Bazen kız kardeşimde geliyor bana yardımcı oluyor. Ben kanser hastalığına yakalandım. Ciğerlerim de su topladı. Bende ağır bir hastayım. Ailesine Sultan'ı bırakayım desem köyde yaşıyorlar Sultan köyde yaşayamaz, Ben de böyleyim. Ne yapacağım ne edeceğim bilemiyorum" dedi.

YORGUN DÜŞEN PUHU KUŞU ,TEDAVİYE ALINDI

Osmaniye'de yorgun ve bitkin halde bulunan Puhu Kuşu, Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından koruma altına alındı.

Alınan bilgilere göre; Osmaniye'nin Kadirli ilçesine bağlı Kastabala Sulak Alanında doğa gezisi yapan bir vatandaş, bitkin halde bulunan ve uzun zamandır gözlemlenemeyen Puhu kuşu buldu. Kuşu zarar



vermeden yakalayan doğasever, bitkin hayvanı Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğüne getirdi. Puhu kuşunun bu bölgede 20 yıldır gözlemlenmediğini söyleyen Doğa Koruma ve Milli Parklar Osmaniye Şube Müdürü Oktay Deniz, kuşun; Yaban Hayvanı Acil İlk Müdahale Merkezinde sağlık kontrolünden geçirilerek her hangi bir yaralanmaya maruz kalıp kalmadığının tespit edildiği ve hayvanın ağıltan yorgun ve bitkin düştüğünü belirlediklerini söyledi. Deniz konuyla ilgili olarak; "Puhu Kuşu Yaban Hayvanı Acil İlk Müdahale Merkezinde bakıma alınmış olup, en kısa sürede doğaya geri bırakılması planlanmaktadır" ifadelerini kullandı. Osmaniye DKMP Şube Müdürlüğü

OSMANİYE BELEDİYESİ 6. KİTAP FUARI AÇILDI

Bu yıl 6.'sı düzenlenen ve 25 Kasım- 4 Aralık tarihleri arasında açık kalacak olan Osmaniye Kitap Fuarı açıldı. Masal Park bitişiğinde yer alan Osmaniye Fuar Alanında açılan Kitap Fuarının açılışına Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.

Saygı durumunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan açılış töreninin ilk konuşmasını yapan İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, "Kalbi düşüncelerinizi başkalarına açmak cesaret ister. Bu cesareti gösterenler ancak yazarlar ve şairlerdir. Yazarlar ve şairler insanın hakikati bulma çabası için ter döken insanlardır. Bizlere düşen en önemli görevlerden biri okuma kültürünü geliştirmektir. Tüm gelişmiş ülkelerde çocukların kendi dilinde okuduğunu anlamasının en önemli yolu okuma kültürüdür. Önce ailelerden başlayan okuma alışkanlığı daha sonra, okullarda öğretmenlerin çocukları kitapla, kütüphaneyle tanıştırap kitap okumalarını sağlamasıyla devam eder." dedi.

Belediye Başkanı Kadir Kara ise Fuarın açılışına katkı sağlayan herkese teşekkür ederek, "Yeni yetişen neslin, kendi değerlerine sahip çıkan, sanal dünyanın dışında gerçek hayatın var olduğunu bilen ve diğer arkadaşlarıyla iletişime geçebilen, onlarla birlikte hareket edebilen, kendilerine emanet değerleri koruyarak yaşatacak olan nesillere katkı sağlamak amaçlı bu Fuarları düzenlemeye devam ediyoruz. Bu Fuarları düzenlerken bir yandan da Osmaniye'nin gelişmesi ve büyümesine katkı sağlamaya çalışıyoruz." diye konuştu. Başkan Kara açılışa katılan herkese teşekkür ederek, Fuarın ilimize hayırlı olmasını diledi.

Açılışta konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Osmaniye Belediyemizin düzenlemiş olduğu



6. Kitap Fuarına hoş geldiniz diyor, hepimizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. "Yaratan Rabbinin adıyla oku" diyen bir dinin mensuplarıyız. Yani okumayı teşvik eden, okumanın önemini vurgulayan bir dinin mensuplarıyız. Okumanın ne kadar kıymetli olduğunun bilincindeyiz. Devletimizin Kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk "Eğer ben bu kitapları okumasaydım bu yaptıklarımı başaramazdım." diyor. Sevgili gençler sizlerin geleceğinizde daha büyük başarıları gerçekleştirmeniz için, Devletimizi ve Milletimizi daha ileriye taşımak için mutlaka kitap okumalıyız. Belediye Başkanımız Sayın Kadir Kara'yı ve emeği geçen bütün arkadaşlarımızı böyle güzel bir Fuar düzenledikleri için kutluyorum. Geçen yıl Fuara çok ilgi olmuştu, bu sene daha büyük ilgi olmasını bekliyoruz. Kitap Fuarları kültürün ve medeniyetin en önemli destekleyicilerindedir. Düzenlenen bu Fuar siz gençlerimizin ve çocuklarımızın birçok kitabı okumasına fırsat sunacaktır ve kitap okuma alışkanlığı kazanılmasına önemli katkıları olacaktır. Şehitler Diyarı Yiğit Osmaniye'mizin genç evlatlarını ne kadar iyi yetiştirebilirsek, geleceğe ne kadar iyi hazırlarsak biz de görevimizi o kadar iyi yapmış oluruz." dedi.

Açılış konuşmalarının ardından Fuarın açılışını Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, protokol mensupları ve öğrenciler tarafından yapıldı. Açılışın ardından Vali Yılmaz ve protokol mensupları stantları ziyaret ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN

'KADINA EL KALKAMAZ' MOTTOSUYLA VATANDAŞLARIMIZ BİLGİLENDİRİLDİ



25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Günü nedeniyle Park328 AVM'de Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğü koordinesinde İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, İl Sağlık Müdürlüğü, İl Millî Eğitim Müdürlüğü, İl Müftülüğü, Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürlüğüne bağlı Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) tarafından açılan stantlarda, 'Kadına El Kalkamaz' mottosuyla vatandaşlarımız bilgilendirildi.

Açılan stantları ziyaret eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyareti sonrasında açıklama yapan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Bugün 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Günü. Bu alanda mücadele eden kurumlarımız; İl Jandarma Komutanlığımız, İl Emniyet Müdürlüğümüz, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüz, İl Müftülüğümüz, bu mücadelenin içinde yer alan avukatlarımız ile birlikte kadına yönelik şiddetin son bulması için birlik beraberlik içinde en iyi sonuçları alma mücadelesi veriyoruz. Kadına yönelik şiddeti bir insanlık suçu olarak görüyoruz. Kadına el kalkmaz diyoruz. Bunun, bizim medeniyetimizde asla yeri yoktur. Bu konudaki mücadelemizi, Osmaniye'mizde başarılı, heyecanlı ve dinamik bir kadroyla sürdürüyoruz. İnşallah bu mücadelemizi başarıyla, başarıyı artırarak sonuçlandırmayı amaçlıyoruz. İnanıyorum ki bu mücadeleyi Osmaniye'mizde en iyi şekilde sonuçlandıracağız." diye konuştu.

SUMBAS'DA ROMA DÖNEMİNE AİT HEYKEL BULUNDU

Sumbas'da kanalizasyon ve altyapı kazı çalışması sırasında Roma dönemine ait olduğu değerlendirilen mermer heykel bulundu. Heykeli bulan ancak yetkililere haber vermeyen 5 işçi hakkında adli işlem başlatıldı. Alınan bilgiye göre, ilçeye bağlı Karaömerli Mahallesi'nde Sumbas Belediyesi'nce ihale edilerek özel bir şirket tarafından yapılan kanalizasyon ve altyapı şebekesi kazı çalışmasında iş makinesi ile kazı yapan işçiler 97 santim boyunda 80 kilo ağırlığında 'Meryem Ana' figürü olan Roma dönemine ait olduğu değerlendirilen mermer heykel buldu. Sumbas İlçe Emniyet Amirliğine bağlı polis ekipleri durumdan haberdar olması üzerine heykeli bulan işçiler ile temasa geçti. Heykeli bulan ancak yetkililere haber vermeyen 5 işçi hakkında Kültür ve Tabiat Varlıklarına Muhalefet suçundan dolayı adli işlem

başlatıldı. Heykeli teslim alan polis ekipleri durumu Osmaniye Müze Müdürlüğü yetkililerine bildirdi. İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun ve müze müdürlüğüne bağlı teknik ekip heykelin bulunduğu Karaömerli'de incelemelerde bulunarak mahalle sakinlerinden bilgi aldı. Daha sonra heykel müze müdürlüğü yetkililerince teslim alınarak incelemek üzere müzeye götürüldü. Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu heykelin bulunduğu alanda yaptığı açıklamada, "İlçemiz Karaömerli Mahallesi'nde altyapı çalışmasında çalışan işçiler tarafından bir tarihi eser bulundu. Daha sonra polis ekipleri bu tarihi eseri teslim alarak Osmaniye Kültür ve Turizm İl Müdürlüğü



yetkililerine teslim ettiler. Bulunan bu heykel ilçemiz turizmimize inşallah katkı sağlar" şeklinde konuştu. Heykelin bulunduğu Karaömerli Mahallesi'nde yaşayan mahalle sakinlerinden Rahime Nü ise, "Ben bulunduğunda evdeydim görmedim. Daha sonra oğlum fotoğrafını gösterdi bana 'anne bulunan heykel bu heykelmiş' diye. Güzel de bir heykel beğendik. Buralar eskiden hep yaşantı yeriymiş" şeklinde konuştu.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

VALİ YILMAZ, İŞ İNSANLARINA PLAKET VERDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 'Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü' dolayısıyla, kadına yönelik şiddetle mücadeleye destek veren iş insanları Cadde Döner Sahibi Kürşat Kök, Aysanlar Grup adına İzzet Aysan ve Yasemin Çiçekçilik adına Yasemin Yıldırım'a plaket verdi. Valilik Makamında düzenlenen programda Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut, Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) Müdürü Serap Sezgin Durucan da yer aldı.

Kadına yönelik şiddetle mücadeleye destek veren iş insanları Kürşat Kök, İzzet Aysan ve Yasemin Yıldırım'a teşekkür eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Arkadaşlarımızın kadına yönelik şiddetin önlenmesi anlamında çalışmaları var. Bu çalışmalarından dolayı kendilerine çok teşekkür ediyoruz. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüz bu çalışmaların anısına arkadaşlarımıza plaket hazırladılar. Bugün hem plaketlerini sunduk hem de bu çalışmalarına teşekkür anlamında bir araya geldik." diye konuştu. Vali Yılmaz sözlerinin devamında, "Bu sorun hepimizin sorunu, bu konu hepimizi ilgilendiriyor. Bu konudaki hassasiyetinizden dolayı çok teşekkür ediyorum. Bu hassasiyet gerçekten güzel bir hassasiyet, örnek bir davranış. Bundan sonra da bu çalışmaların birlikte sürmesini temenni ediyorum." dedi.



TGF'DEN BİK'E TEŞEKKÜR

Afyon'da düzenlenen Basın İlan Kurumu Genel Kurulu'nda alınan kararların ardından açıklama yapan Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Yılmaz Karaca, "Yıllarca mücadelesini verdiğimiz konularda bugün müjdeli haberler aldık, bu TGF'nin zaferidir. Basın İlan Kurumu Genel Kurul üyelerine ve yönetimine teşekkür ediyorum" dedi.

68. Başkanlar Konseyi için Aksaray'da bulunan TGF üyeleriyle bir araya gelen Genel Başkan Yılmaz Karaca şunları söyledi,

RESMİ İLANLARA YÜZDE 100 ZAM

"68. Başkanlar konseyi toplantısı için Aksaray'dayız. Bu federasyonumuz için önemli bir toplantı. TGF'nin temellerinin atıldığı illerden biri olan Aksaray'da olmanın heyecanını yeniden yaşıyoruz. Bu arada, biraz önce Basın İlan Kurumu Genel kurulunun Afyon'da almış olduğu kararlar TGF'nin yıllarca mücadele ettiği konulardır. Bunları sıcağı sıcağına açıklamak istiyorum. Birincisi, basın ilan fiyatlarının artırılması. 35 lira olan st/cm fiyatı yüzde 100 artışla 70 liraya çıkarılmıştır. Bu artış Anadolu basınına nefes alacaktır.

ANADOLU BASININA KREDİ İMKANI

İkinci müjde ise Anadolu gazetelerinin de artık kredi imkanından yararlanacak olması. Daha önce İstanbul, Ankara, İzmir gazete sahiplerine kredi veriliyordu



neden Anadolu gazetelerine kredi verilmiyordu? Bunun sıkıntıları vardı, yıllarca bunun mücadelesini verdik. Türkiye'de tüm basın ilan alan gazetelere kredi verilmesi kararı alındı. Ama yine de yetmez çünkü Türkiye'de sadece günlük değil haftalık ve aylık gazeteler de var bu yöndeki çalışmalarımızı da sürdüreceğiz.

BİK SEÇİMLERİNE DEMOKRASİ GELDİ

Tabi ki üçüncü ve en önemli kararlardan bir tanesi, Anadolu Gazete sahipleri temsilci seçimi. Bugüne kadar Basın İlan Kurumu'nda hıleyle hurdayla yalanla yapılan seçimlere demokrasi getirildi. Artık bundan sonra bir gazeteyi bir gazete sahibi temsil edebilecek. Bundan önce nasıldı, sokakta toplanan bakkal, simitçi, gazozcu beni temsilen temsilci seçiyordu, Genel kurula teşekkür ediyorum bu da yıkılmıştır, Genel Kurul'a demokrasi gelmiştir. Bundan sonra yalanla hıleyle gelenler de yok olacaktır."

VALİ YILMAZ, TEŞEKKÜR BELGESİ VERDİ



Vali Dr. Erdi Yılmaz, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Aşevine desteklerinden dolayı Zengibar Ekmekçilik Ltd. Şti. Müdürü Ökkeş Mert Toprak'a plaket ve teşekkür belgesi verdi. Valilik Makamında düzenlenen programda Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı.

Yapılan yardım hakkında bilgi veren Vali Yardımcısı Vekili Uğur Muzaffer Çam, Zengibar Ekmekçilik Ltd Şti.'nin 2022 yılında 42.000 adet ekmeği bedelsiz olarak vermeyi taahhüt etmiş olduğunu ve şu ana kadar 37.885 adet ekmeği teslim ettiğini ifade ederek, 2023 yılı için ise 43.000 adet ekmeği bedelsiz olarak vermek için Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ile sözleşme imzaladığını söyledi.

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Aşevine desteklerinden dolayı hayırsever Ökkeş Mert Toprak'a teşekkür eden Vali Dr. Erdi Yılmaz, "İhtiyaç sahibi vatandaşlarımıza ücretsiz ekmeği dağıtımını yapan arkadaşımıza bugün plaket ve teşekkür belgesi sunduk.

Bu çok güzel, örnek davranışlardan birisi. Sizleri kutluyorum. Biz bu şekilde bir, beraber olursak her alanda başarılı olacağız.

Başarılı olmaktan başka da çaremiz yok. Allah hayırlarınızı kabul eylesin inşallah, çok güzel bir hayır." diye konuştu.

VALİLİK BASIN YAYIN

OKÜ'DE KADINA KARŞI ŞİDDETLE MÜCADELE PANELİ YAPILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kadın Platformu tarafından "Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü" başlıklı panel gerçekleştirildi. Panelde; toplumsal cinsiyete dayalı tüm şiddet türlerine yönelik farkındalık oluşturma ve mücadele etme konusunda görüşler ortaya kondu. OkÜ 15 Temmuz Şehitler Amfisinde gerçekleşen panele; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, Dr. Öğretim Üyesi Hilal Kuşcu Karatepe, Dr. Öğretim Üyesi Derya Kaya Şenol, Osmaniye Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi Müdür Yardımcısı Merve Nur Kara, Çukurova Üniversitesi Psikolojik Danışma ve Rehberlik Anabilim Dalından Dr. Sünbül Yalnızca Yıldırım, Osmaniye Barosu Kadın ve Çocuk Hakları Komisyonu Koordinatörü Av. Nesibe Özser

Ünalın, Osmaniye Adliyesi Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürü Hülya Tosun ve OKÜ Kadın Platformu Koordinatörü Dr. Öğretim Üyesi Zeynep Tekin Babuç katıldı. Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü'nün amacından bahseden OKÜ Kadın Platformu Koordinatörü Dr. Öğretim Üyesi Zeynep Tekin Babuç, "Bugünün önemi kadınların maruz kaldığı toplumsal cinsiyete dayalı tüm şiddet türlerine yönelik farkındalık yaratmak ve kadına yönelik şiddet olgusunu meşrulaştıran ve makul gören her tür düşünce ve önyargı ile mücadele etmenin önemine dikkat çekmektir. Çünkü çok sayıda bilimsel araştırmanın da ortaya koyduğu üzere şiddet çok büyük oranda ailede, okulda ve toplum içerisinde öğrenilen bir olgudur. Şiddete yönelik toplumsal bakış açısını değiştirecek çalışmalar da bizden sonraki nesillerin şiddetsiz iletişimi benimsemesinde en etkili araç olacaktır." dedi.

Kadına yönelik şiddete ilişkin ulusal ve uluslararası düzeyde gerçekleştirilen eğitim ve farkındalık çalışmaları sayesinde, kol kırılır yen içinde kalır, eti senin kemiği benim gibi fiziksel şiddeti çağrıştıran bakış açılarından günbegün

uzaklaşıldığını belirten Dr. Öğretim Üyesi Zeynep Tekin Babuç, sözlerine şöyle devam etti. Fiziksel şiddete yönelik toplumsal farkındalığımız artsa da, şunu unutmamak gerekir ki şiddet fiziksel şiddetle sınırlı değildir. Ailede, okulda, iş hayatında kadınların maruz kaldığı psikolojik şiddet, sosyal şiddet, ekonomik şiddet ve cinsel şiddet çoğu zaman fiziksel şiddetten çok daha kalıcı izler bırakmaktadır. Bu bağlamda biz de Kadın Platformu Koordinatörlüğü olarak düzenlediğimiz bu panel programı ile şiddetin farklı türlerine dikkat çekmek ve özellikle gençlerin yakın duygusal ilişkilerde maruz kaldığı flört şiddeti konusunda farkındalık oluşturmaya istedik. Panelde, "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele" başlıklı sunumu Osmaniye Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi Müdür Yardımcısı Merve Nur Kara, "Üniversite Öğrencilerinde Flört Şiddeti" başlıklı sunumu Çukurova Üniversitesi Psikolojik Danışma ve Rehberlik Anabilim Dalından Dr. Sünbül Yalnızca Yıldırım, "Şiddete Yönelik Hukuki Süreçler" sunumunu Osmaniye Barosu Kadın ve Çocuk Hakları Komisyonu Koordinatörü Av. Nesibe Özser Ünalın, "Görüşme Odaları Uygulaması" sunumunu ise Osmaniye Adliyesi Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürü Hülya Tosun yaptı. Panel sonunda katılım sağlayarak konuşma yapan kadın akademisyen ve kurum müdürlerine çiçek verildi.

ZAYI İLANI :Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. Burhan GÜLAL



OSMANIYE'DE "GELECEĞİN TEKNOLOJİ YILDIZLARI" EĞİTİME BAŞLADI

Geleceğin teknoloji yıldızları programı çerçevesinde Osmaniye'de kurulan deneyap teknoloji atölyesinde siber güvenlik, havacılık, robotik kodlama gibi konularda eğitim almaya hak kazanan 160 öğrenciye alanlarında uzman öğretmenler tarafından ders verilmeye başlandı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı ve Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı'nın ortak çalışması sonucu 'Geleceğin teknoloji yıldızları' programı çerçevesinde geleceğin mühendislerinin, teknoloji girişimcilerinin ve bilim adamlarının yetiştirilmesi için Osmaniye'de kurulan deneyap teknoloji atölyesinde eğitim almaya hak kazanan 100'ü ortaokul 60'ı lise olmak üzere toplamda 160 öğrenci derse başladı. 3 yıl boyunca atölyede tasarım, enerji teknolojileri, siber güvenlik, havacılık, robotik kodlama gibi alanlarda eğitim almaya hak kazanan öğrenciler Türkiye'nin kalkınması için olmazsa olmaz milli teknoloji hamlesinin itici gücüne katkı sağlamasının hedeflendiği kaydedildi.

Amaçlarının milli teknoloji hamlesinin itici gücünü oluşturacak genç bireyler yetiştirmek olduğunu belirten Gençlik Merkezi Müdürü Kadir Dündar, "Türkiye'de gençlerin, özellikle teknoloji alanında gelişimlerine katkı sağlayan dört önemli kurumun katkıları ile deneyap Türkiye'ye hayata geçirildi. Deneyap Türkiye'nin temel amacı, ülkemizin kalkınması için olmazsa olmaz gördüğümüz milli teknoloji hamlesinin itici gücünü oluşturacak, teknoloji üretme yetkinliği yüksek genç bireyler yetiştirmektir. Bu bağlamda biz de Osmaniye Gençlik Merkezi olarak kuruluşunu tamamladığımız deneyap atölyemizin bugün itibarıyla açılışını yaparak eğitimlerimize başlıyoruz. Deneyap atölyemizde 100 ortaokul ve 60 lise olmak üzere toplamda 160 öğrencimize 12 alanda eğitim vereceğiz" dedi.

Öğrencilerin iki aşamalı sınavdan geçerek deneyap teknoloji atölyesine seçildiklerini aktaran gençlik lideri Mehmet Özkan, "Deneyap teknoloji atölyemiz Osmaniye'de bu yıl itibarıyla ilk defa hizmet vermeye başladı. Teknoloji atölyesine iki aşamalı sınavdan geçerek öğrencilerimizi seçtik. Birinci sınavımız online bir sınavdı. İkinci sınavımız uygulamalı bir sınavdı. İlk sınavımızın yüzde 70'i ikinci sınavımızın yüzde 30 puanı baz alınarak öğrencilerimizi atölyemize aldık. Bu atölyede bulunmaktan mutlu ve gururluyum. Çünkü milli teknoloji hamlesi olarak adlandırılan deneyap teknoloji atölyesi geleceğin mühendislerini, geleceğin fikirlerini üretmek için kurulan bir atölye. Bu atölyemizde öğrencilerimiz üç yıl ücretsiz ders alacaklar" diye konuştu. Kazanacakları deneyimlerin üniversite hayatında faydalı olacağını dile getiren öğrenciler ise, eğitimlerini özellikle üniversitede mühendislik bölümlerinde kendileri için ön hazırlık olacağını kaydetti.



OSMANIYE BELEDİYESİ KİTAP FUARI 25 BİN ZİYARETÇİ AĞIRLADI

OSMANIYE

Belediyesi tarafından ulusal düzeyde bu yıl 6'ncısı düzenlenen kitap fuarı, kitapseverlerden yoğun ilgi görüyor. 25 Kasım'da ziyarete açılan fuar, ilk üç gününde 25 bin ziyaretçi ağırladı. Masal Park yarı fuar alanında kitapseverlere hizmet vermeye başlayan Kitap Fuarı, yüzlerce yazar, söyleşi ve imza gününde sevenleriyle buluşuyor.

Fuar alanındaki söyleşi salonunda, Yazar Mehmet Ali Bulut, Merve Gülcemal, Alişan Kapaklıkaya, Mehmet Ali Arslan, Zekeriya Efiloğlu, Tuğba Coşkuner, Yusuf Asal ve Hülki Cevizoğlu, okurlarıyla bir araya geldi. Söyleşinin ardından yazarlar, okurları için kitaplarını imzaladı. Stantları gezen Belediye Başkanı Kadir Kara, "7'den 70'e Okuyoruz sloganıyla hemşerilerimizin hizmetine sunduğumuz kitap fuarımızda vatandaşlarımızla birlikte olduk, yayın evlerini ziyaret ettik. Şehrimizin en büyük kültürel etkinliğine tüm hemşerilerimizi bekliyoruz." dedi. Başkan Kadir Kara, Gazeteci Yazar Hülki Cevizoğlu ve Merve Gülcemal'in söyleşi programına da katıldı. Bakan Kadir Kara, "İmzalı kitap hediyesi için Sayın Cevizoğlu'na ve katılımlarından dolayı yazarlarımız Merve Gülcemal'e teşekkür ediyorum." diye konuştu. Söyleşi programları, Yazar Reşat Gürel, Sıtkı Aslahan ile devam edecek. 4 Aralık Pazar gününe kadar açık kalacak olan fuar, 10 gün boyunca saat 09.00 ile 20.00 arasında hizmet veriyor BLD.BAS.YAY.



CHP OSMANIYE YENİ BİNASI TÖRENLE AÇILDI



Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye İl Başkanlığı, gerçekleştirilen bir törenle açıldı. Osmaniye'de CHP'liler yağmurlu havaya rağmen İl Başkanlığının açılış törenine katıldı.

Cumhuriyet Halk Partisi Osmaniye İl Başkanlığının açılış törenine; Genel Başkan Yardımcısı Oğuz Kaan Salıcı, Osmaniye Milletvekili Baha Ünlü, Adana Milletvekili Orhan Sümer, Ceyhan Belediye Başkanı Hülya Erdem, Yarıbaşı Belediye Başkanı Mustafa Kaynar, İl Başkanı Şükret Çaylı, Yönetim Kurulu Üyelerinin yanı sıra Millet İttifakını oluşturan partilerin İl Başkanları ve partililer katıldı. Osmaniye'de etkili olan yağmurlu havaya rağmen partililer, açılış törenine ilgi gösterdi.

Davul ve zurna ekibi tarafından karşılanan Genel Başkan Yardımcısı Oğuz Kaan Salıcı, çocukluğunun Osmaniye ve Bahçe'de geçtiğini söyleyerek kendisini dinleyen halka "hemşerilerim" hitabında bulundu. CHP'nin iktidar konusunda kiskanç olmadığını ifade ederek, iktidarın 6'lı masa iktidarı olacağını söyleyen Salıcı; "Cumhuriyet Halk Partisi, Cumhuriyet Halk Partisi Türkiye'nin dört bir yanında katılımıyla büyüyor. Urfa'da da üye katılım töreni yaptık. Başka illerimizde de Hakkari'de, Van'da, Şırnak'ta, Batman'da Erzurum'da Iğdır'da. Cumhuriyet Halk Partisi'ne katılan geniş kesimler var. Biz onları kucaklıyoruz. Önümüzdeki süreçte bu iktidarı Tüm halkımıza paylaşacağız. Biz iktidar konusunda kiskanç değiliz. İktidar sadece Cumhuriyet Halk Partisi iktidar olsun diye düşünmüyoruz. İktidar altılı masanın iktidarı olacak. Hep beraber yanımızdaki diğer siyasi partilerle köklü Türkiye'nin önemli siyasi geleneklerinden gelen siyasi partilerle Türkiye'nin yaşamış olduğu bu sorunları bu ağır zulüm düzenini hep beraber açacağız" dedi.

Hükümetin Suriye politikasına yönelik eleştirilerde bulunan Salıcı, Suriyelilerin 2 sene içinde memleketlerine gönderileceğini söyledi. Salıcı; "Yanlış dış politikadan dolayı milyonlarca Suriyeli geldi. Biz o Suriyelileri iki sene içinde kendi memleketlerine göndereceğiz. Bu konuda kararlıyız. İrkçilik falan yapıyor değiliz. Memleketlerindeki düzeni tesis edeceğiz. Barışı sağlayacağız. Davullar, zurnayla kendi memleketlerine göndereceğiz. Türkiye'nin huzurunu bir sokakta bulmalıyız. Türkiye'nin güvenliğini biz sokakta bulmadık. Ama bunu yaparken de demokratik yollardan ırkçılığa sapmadan Türkiye'nin bizim güzel insanımızın yüzünü yere baktıracak işler yapmadan bunu yapacağız" diyerek konuşmasını noktaladı.

Daha sonra açılış kurdelasını kesen CHP yöneticileri, toplantı salonunda partiye yeni katılım sağlayan vatandaşlara rozet taktılar. CHP Osmaniye İl Başkanlığı



AK PARTİ'DEN KADINA KARŞI ŞİDDETLE MÜCADELE GÜNÜ MESAJI

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Teşkilatı, Kadına Karşı Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü nedeniyle basın açıklaması yaptı. Yapılan açıklamada; Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın Kadına şiddet, insanlığa ihanettir sözünden hareketle her adımın bu bilinçle yapıldığı açıklandı.

Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye İl Başkanlığı binasında yapılan açıklamayı Kadın Kolları Başkan Yardımcısı Elif Büşra Bozkan okudu. AK Parti Teşkilatlarında eş zamanlı olarak okunan basın açıklamasında Türkiye'de en fazla kadın üyeye sahip olan AK Parti'nin aynı zamanda bir kadın hareketi olduğu belirtildi. Başkan Yardımcısı Bozkan, açıklamanın devamında şu ifadeleri kullandı; "AK Parti Kadın Kolları olarak, kadın odaklı politika ve uygulamaların takipçisi olduğumuz kadar kadına yönelik şiddetin önlenmesi ve yaptırımların artırılması için de var gücümüzle çalışıyoruz. "25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü" vesilesiyle bu konudaki kararlılığımızı bir daha vurgulamak, hükümetlerimiz tarafından atılan adımları bir kez daha hatırlatmak istedik. Kadına Şiddet, İnsanlığa İhanettir Kadını ve kadının varlığını son derece önemseyen bir yaklaşımla "Kadına Yönelik Şiddetle Uluslararası Mücadele Günü" kapsamında Sayın Cumhurbaşkanımız, Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın da sık sık tekrarladığı gibi kadına şiddetin, insanlığa ihanet olduğunu bir kez daha haykırıyoruz. AK Parti teşkilatları olarak, her adımımızda bu bilinçle hareket ediyor, her fırsatta dile getiriyoruz. Tek bir kadına yönelik şiddete daha tahammülümüz yok. Kadına yönelik şiddet, yalnızca kadın oldukları için uygulanan veya kadınları etkileyen, kadının insan hakları ihlaline yol açan her türlü tutum ve davranıştır. Kadına yönelik şiddet, sadece ülkemizin değil, maalesef tüm dünyanın sorunudur. Tüm dünya gibi bizim de canımızı yakan, kadına yönelik şiddetle mücadele etmekte kararlıyız. Şunu apaçık söylüyoruz ki, bu konuda asla toleransızız yok. Bunu 2002 yılında daha ilk seçim beyannamemizde de ifade ettik. 2003 yılında aile mahkemelerini biz kurduk. 2004 yılında Anayasa'ya kadınlar ve erkekler eşit haklara sahiptir maddesini biz getirdik. 2005 yılında Türk Ceza Kanunu ile 'töre' ve 'namus' nedeniyle işlenen cinayetleri ağırlaştırılmış suç

kapsamına aldık, TCK'da aile içi şiddet ve cinsel suç tanımını biz yaptık. 2010 yılında kadın-erkek fırsat eşitliğini daha da güçlendirerek "pozitif ayrımcılık" ilkesini Anayasa'da düzenledik" dedi.

Kadına karşı mücadelede önemli mesafeler alındığını belirten Bozkan, iyi hal ve tutuklanma şartlarının yeniden düzenlendiğini ve her kravat takanın artık iyi halden faydalanamayacağını söyledi. Bozkan; "Genel Başkanımız, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, Anayasa'da, TCK'da yaptığımız değişiklikler ve 6284 sayılı kanun ile kadına yönelik şiddet ile mücadelede önemli mesafeler aldık. İyi hâl ve tutuklanma şartlarını yeniden düzenledik, kadına yönelik şiddetin cezalarını artırdık. Nikâhlı eşi karşı işlenen suçu boşanmış eşi de kapsayacak şekilde genişlettik. TCK'da yapılan son düzenlemelerle erkeğin kadına yönelik işlediği suçlarda "iyi hâl uygulamasını" kaldırdık ve kadına şiddeti "katalog suç" kapsamına aldık. Artık takım elbise giyen, kravat takanlar takdir indirimi gerekçesinden faydalanamıyor. Fiziksel veya iletişim araçlarıyla yapılan ısrarlı takip eylemlerini suç kapsamına aldık. Yine talep etmeleri hâlinde şiddet mağduru kadınlara baro tarafından ücretsiz avukat hizmeti sağlayarak her koşulda yanlarında olduğumuzu hissetmelerini sağlıyoruz" ifadelerini kullandı.

Kadına karşı şiddetin sadece ev içinde olmadığını vurgulayan Bozkan açıklamasında; terör örgütlerinin de kadınlara ve çocuklara şiddet uyguladığını ve bununla mücadele edildiğini söyledi. Bozkan; "2013 yılında kurulan ŞÖNİM'leri (Şiddet İzleme Merkezleri) yaygınlaştırarak 81 ilde 1 milyon üzerinde kişiye ulaştık. Kadın ve çocukların maruz kaldığı şiddet ve taciz eylemlerini önlemek üzere kolluk kuvvetlerine tek tuşla ulaşabildikleri KADES



(Kadın Acil Destek) Mobil Uygulamasını hayata geçirdik. KADES Uygulamasını yaklaşık 4 milyon kişi indirdi, 300 bini aşkın kişi ise ihbarda bulundu. Kadına Yönelik Şiddetin 7 Gün 24 Saat takip edilebilmesi ve kadının etkili şekilde korunabilmesi adına Elektronik Kelepçe Uygulamasını 2015'te yine AK Parti olarak biz hayata geçirdik. 2011 Yılı'nda ise İş yerlerinde Psikolojik Tacizin Önlenmesi (Mobbing) Genelgesi'ni düzenledik ve mobbing suç kapsamına aldık. "Şiddeti olumlayan zihniyete karşı omuz omuza mücadelemizi sürdüreceğiz" Sadece ev içi değil, başta PKK olmak üzere tüm terör örgütlerinin kadınlara ve çocuklara yaptığı her türlü şiddetle kararlılıkla mücadele edeceğiz. Var olan çözüm önerilerimize gençlerini ekleyerek, canla başla çalışmaya devam edeceğiz. "25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü"nde bir kez daha ifade ediyoruz ki; şiddet uygulayana, şiddete taraf olana, şiddet üzerinden siyaset yapana, mobbing ve sözlü şiddet uygulayana, şiddeti olumlayan zihniyete karşı kadın-erkek omuz omuza mücadelemizi sürdüreceğiz" diyerek açıklamasını noktaladı.

AK Parti İl Kadın Kolları

BAKAN DERYA YANIK'TAN ŞAMPİYON TAKIMA TEBRİK

Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı hemşerimiz Av. Derya Yanık, Yetişkin Gençler Huzur Bocce Ligi Şampiyonu olan Özden Huzurevi'ni tebrik etti. Bakan Yanık, "Mücadele eden büyükler olunca, kazanan gönüller oluyor" ifadelerini kullandı. Antalya'nın Kemer ilçesinde gerçekleşen Yetişkin Gençler Huzur Bocce Liginde 158 takım içinde finalde karşılaştığı Muğla Fethiye Belediyesi Huzurevi'ni 12-11'lik skorla yenen Osmaniye Özden Huzurevi şampiyon oldu. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, Yetişkin Gençler Huzur Bocce Ligi Şampiyonu Osmaniye Özden Huzurevi'ni tebrik etti.

Sosyal medya hesabından yayınladığı mesajla şampiyonu kutlayan Bakan Yanık, şu ifadeleri kullandı; "Şampiyon Özden Huzurevi! Aktif yaşlanmaya yönelik hedeflerimiz kapsamında düzenlediğimiz 5. Yetişkin Gençler Huzur Bocce Ligi finalinde şampiyon olan Osmaniye Özden Huzurevi'ni tebrik ediyorum. Mücadele eden kıymetli büyüklerimiz olunca kazanan elbette gönüller oluyor" dedi.

Haber Merkezi



KAZADA ÖLEN OSMANİYESPOR TARAFTARI TOPRAĞA VERİLDİ

Osmaniyespor taraftarı Erman Can Artan'ın cenazesi Hatay'ın Dörtöyl ilçesinde toprağa verildi.

TFF 3'üncü Lig 3. Grup'ta oynanacak olan Bergama Belediyespor-Osmaniyespor Futbol Kulübü maçını izlemek yola çıkan taraftarların içinde bulunduğu minibüsün bariyerlere çarparak kaza yapması sonucu hayatını kaybeden taraftarlardan Erman Can Artan'ın cenazesi Hatay'ın Dörtöyl ilçesinde toprağa verildi.

Osmaniyespor FK'nın deplasmanda oynadığı Bergamaspor maçına giden taraftarları taşıyan minibüsün kaza yapması sonucu hayatını kaybeden Erman Can Artan'ın cenazesi Dörtöyl ilçesine getirildi. Artan'ın cenazesi, Yeşil Mahalle Çamlık Asri Mezarlığında kılınan cenaze namazı sonrası helallik alınmasının ardından, yakınlarının gözyaşları arasında son yolculuğuna uğurlandı.

Cenaze törenine ailesi, yakınları, Osmaniye Vali Yardımcısı Adem Yılmaz, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Osmaniyespor FK Başkanı Bülent Çenet, BBP İl Başkanı Mehmet Tamer Taşdelen, STK temsilcileri ve taraftarlar katıldı. haber merkezi



LÖSEV SATSUMA MANDALINASI SATIŞI BAŞLADI HER DİLİMİNDE HAYAT VAR!

LÖSEV, Anti-kanserojen etkisiyle bilinen C vitamini deposu mandalınayı tarım ilaçsız, zehirli gazsız tamamen doğal yöntemlerle üretiyor ve doğal tarım hala mümkün olduğunu savunuyor.

LÖSEV, siz gönül rahatlığıyla mis kokulu mandalinalarınızı yiyeceğiniz diye LÖSEV Çiftliği'nin bereketli ağaçlarından toplanan mandalinaları sizlere sunuyor. Sulu, çekirdeksiz ve ince kabuklu LÖSEV Satsuma Mandalinaları LÖSEV Gıda Laboratuvarları'nda analiz edilip halkta buluyor. Tuz, yağ asitlik gibi ağır metal miktarlarına, GDO tayinlerine ve küf diye tabir edilen toksin analizlerine dair inceleniyor. Tarım ilacı kalıntısı, etilen oksit gazı ve parafin aranarak test edilen ve içinde katkı bulunmadığına dair onay alan mandalinalar dalından sofralarınıza sağlık getiriyor.

C vitamini deposu

Çağın hastalığı kansere yakalanmakta stres, genetik faktörler ve sağlıksız beslenme gibi birçok neden etkili. Fakat bunların başında daha kolay önlenilebilir bir neden olarak sağlıksız beslenme sayılabilir. Doğanın fayda olarak sundukları insan eliyle değiştiriliyor ve dönüşü elbette kanser gibi hastalıklar oluyor. LÖSEV kanser mücadelecisi olarak Seferihisar'daki çiftliğinde tarım ilaçsız mandalinalardan zeytine, incirden cevize birçok gıda ürünü üretmeye başladı. Güçlü bir antioksidan olarak bildiğimiz C vitamini deposu mandalina ise içerdiği fito kimyasallar ile de vücutta anti-kanserojen rol oynuyor. Ancak bu kadar yararlı bir meyve yeşil halde toplanıp dış etkenlerle sarartılıp raf ömrü uzatılmaya çalışılınca kanserojen yaymaya başlıyor.

LÖSEV Çiftliği Hakkında
İzmir Seferihisar LÖSEV Doğal Gıda Çiftliği 284 dönümlük arazide başta mandalina olmak üzere nar, zeytin, kayısı, şeftali, incir, armut, ayva, hünnap ile beraber 12 bine yakın ağaç ve 150 üzüm bağı yer alıyor.



Çiftliğin yapılacak ek projeler ile doğa ile beraber sanat çiftliği de olması planlanıyor. Ürünler LÖSEV'li aileler, iyileşen gençler ve gönüllülerce toplanıyor. LÖSEV Satsuma Mandalinaları LÖSEV'e kayıtlı lösemili ve kanserli çocuklarla da buluşturulurken yoksul mahallelerdeki köy okullarına da dağıtılıyor.

LÖSEV Satsuması ve LSV Dükkan ürünleri için bireysel taleplerin yanı sıra kurumlar da müşterilerine ileterek kurumsal sosyal sorumlulukta da bir adım öne geçiyor. Siz de denemek isterseniz tüm ürünlere www.lsvdukkkan.com web sayfasından, 0312 447 06 60 numaralı telefonlardan sipariş verebilirsiniz.



DIYANET - SEN İLÇE BAŞKANI SALİH ŞEN MAZBATASINI ALDI

Geçtiğimiz günlerde yapılan Osmaniye Diyanet sen il başkanlığına seçilen Mikail İğde, mazbatasını almasının ardından ilçelerde görev alacak olan ekibini atadı. Bölgede bir dizi ziyaretlerde bulunan İğde, Kadırlı ilçe müftülüğünü ziyaret etti.

İğde ilçe Müftüsü Cafer Erol'u makamında ziyaret etmesinin ardından Diyanet - Sen ilçe başkanlığı yetki belgesini TOKİ Camii İmam hatibi Salih Şen'e takdim etti. Mazbatasını alan Şen, bu süreçte desteklerini esirgemeyen tüm kardeşlerime canı gönülden teşekkür ederim. Tüm üyelerimizin emrindeyiz. Sendika olarak hak ve hukuka uygun bir şekilde istişare kültürüyle dava şuuruyla hareket edeceğiz.

Diyanet-Sen camiası olarak sevgi ve engin hoşgörü toplumundan yanayız. Bizler bunun için varız ve sevgiyi birbirimize yaklaştırmak amacıyla kullanmak bir bir birimizi sevmek zorundayız dedi. Şen ayrıca Diyanet - Sen ailemize emeği geçen Başta Metin Topaloğlu hocamıza ve diğer arkadaşlarımıza teşekkür ifadelerine yer verdi. Şen'e mazbata töreninde yönetim kurulu üyeleri ve din görevlileri de eşlik etti. ZEHRA BALÇILAR



SILA GAZETESİ

30 KASIM 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6058
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

TOPRAKKALEDE ADEM'İN PROTOKOLÜ İMZALANDI

Toprakkale ilçesinde Aile Destek Eğitim Merkezi (ADEM) protokolü imzalandı. Protokol, İlçe Kaymakamlığı, Belediye Başkanlığı ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapıldı. ADEM'in kadınların sosyal hayata katılmaları başta olmak üzere üretim yapabilmeleri için açılacağı kaydedildi.

Aile Destek Eğitim Merkezi (ADEM) protokol imza töreni, Kaymakamı Ali İhsan Selimoğlu'nun yanı sıra Toprakkale Belediye Başkanı Av. Mehmet Daşöz, İlçe Milli Eğitim Müdürü Durmuş Sağlam, İlçe Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Murat Akyıldız ve İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri Abdullah Tekdemir ile Hüseyin Kısacıkoğlu katıldı. Toprakkale Kaymakamlığı



MINİK ÖĞRENCİLER, EMEKLİ HAYVANLAR ÇİFTLİĞİNE BAĞIŞ YAPTI

Keçiören Orhangazi İlkokulu 1-E sınıfı öğrencileri okul harçlıklarından arttırdıkları paraları, kısa bir süre önce açılışı yapılan Osmaniye'deki emekli hayvanlar çiftliğine bağışladı.

Okuldaki 34 öğrenci, öğretmenlerine armağan olarak HAYTAP Hayvan Hakları Federasyonu'na bağış yapmak kaydı ile ikinci bir yaşam hakkı hediyesi verdiler.

Öğrencilerinin yapmış olduğu bağıştan dolayı mutlu olduğunu ifade eden sınıf öğretmeni Muharrem Arslan, 24 yıllık meslek hayatındaki kendisine hediye edilen en güzel armağanlardan birisi olduğunu söyledi.

HAYTAP Başkan Yardımcısı Ali Laçınbala, 14 yaşına giren federasyonun, kurulduğu ilk günden itibaren en büyük amacını insanı eğitmek olduğunu ifade etti.

Laçınbala, "Bu kapsamda 34 minik yüreğin bir araya gelerek böylesine etkileyici bir fikir ile ikinci bir yaşam hakkı olgusu, bizlere emanet edilen çocukların hissedebilen varlıklar olduğunu öğretmek ve bu güzel hediye ile birlikte çok mutlu olduk. Başta Mustafa Kemal Atatürk ve tüm öğretmenlerin öğretmenler gününe kutluyoruz" dedi. HAYTAP



BİK GENEL KURULU'NDAN 3 BÜYÜK MÜJDE

Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, Resmi İlan Fiyat Tarifesinde istenilen artış oranı teklifini belirledi. Daha önce sadece üç ilde uygulanan Kurum kredisi kullanma hakkından ülke genelindeki tüm süreli yayınların yararlanabilmesinin önü açıldı. Anadolu Gazete Sahipleri ve İlan Prodüktör temsilcilerinin seçimlerinde "doğrudan demokrasi ilkesi" benimsendi.

Afyonkarahisar'da düzenlenen Basın İlan Kurumu (BİK) 31. Dönem 4. Genel Kurul Toplantısı üçüncü gün oturumunun ardından sona erdi.

Kurum Durum Raporu ve Denetçiler Raporu'nun kabul edilmesinin ardından Yönetim Kurulu teklifleri, İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler Komisyonlarının görüşleri alınarak oylamaya sunuldu.

Kurumun 2023 yılı bütçesi, Resmi İlan Fiyat Tarifesi, BİK Yönetmeliğinin 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 12, 13, 14, 54, 56, 57, 58 ve 103. maddeleri ile 134 sayılı Genel Kurul Kararının 3. ve 5. maddelerinin tadiline ilişkin Yönetim Kurulu teklifleri kabul edildi.

Resmî İlan Fiyat Tarifesi artırım teklifi

Bugünkü BİK Genel Kurul Toplantısından gazetelerin uzun süredir beklediği müjdeli haberler de geldi. Genel Kurul, gazetelerin önemli gelirleri arasında yer alan resmî ilanların sütun santim ücretinde istenilen artış oranı önerisini karara bağladı. Buna göre sütun santim bedelinin, günlük fiili satış ortalaması elli bin altındaki gazeteler için yüzde 100 artışla 70 TL; elli bin ve üzerindeki gazeteler içinse yüzde 58,73 artışla 100 TL olması öngörüldü.

Genel Kurul'un Resmî İlan Tarifesine ilişkin teklifi Cumhurbaşkanlığına arz edilecek.

Süreli yayınların tümüne kredi

Genel Kurul, Kurum'un kredi verebileceği şahıslar ve müesseseler ile verilecek kredinin usulünü düzenleyen BİK Yönetmeliğinin 104, 105, 106 ve 108. maddelerinde değişikliğe giderek Anadolu basınının uzun süredir beklediği maddi desteğin de önünü açtı.

Yapılan değişiklikle bugüne kadar İstanbul, Ankara ve İzmir'deki süreli yayınlar için

geçerli olan kredi desteğinin, Kurumun finansal imkânları ölçüsünde ülke genelinde ve süreli yayınların tümüne verilebilmesi sağlandı.

Temsilci seçimlerinde doğrudan demokrasi

Genel Kurul, Anadolu Gazete Sahipleri ile İlan Prodüktör Temsilcileri seçimlerinde sınırsız vekâlet kullanımını tümüyle kaldırdı. Vekâlet yoluyla oy kullanacak süreli yayın sahiplerinin, sadece bir süreli yayın sahibinin vekâletini veya vekâletlerini alabilmesi kuralı getirildi. Benzer düzenleme İlan Prodüktörleri Temsilcisi seçimine ilişkin maddede de yapıldı.

Diğer taraftan çoğunluk sağlanmadığı gerekçesiyle ertesi güne ertelenen seçimlerin yapılabilmesi için oy kullanma hakkı bulunan toplam delegenin en az onda birinin ikinci güne katılması şart koşuldu.

Böylece seçimlere ilişkin "doğrudan doğruya" ve "seçme hakkı" şeklindeki iki temel ilke hayata geçirildi. Vekâletin istisna olması gerektiği düşüncesinden hareketle istisnanın, aslolanın önüne geçmesini engelleyen ve demokratik katılımı artıran düzenleme, aynı zamanda seçimlerde oy kullanmanın gizliliği esasına ilişkin olası ihlalleri ortadan kaldırdı.

Süreli yayın sayılan internet haber sitelerini temsilen Genel Kurul'a gelecek iki üyenin seçimine ilişkin usul ve esaslar da BİK Yönetmeliği'ne eklendi.

Erkılınç, müjdenin ipuçlarını vermişti

Genel Kurul'da alınan kararları değerlendiren ve hayırlı olmasını dileyen BİK Genel Müdürü Cavit Erkılınç, "İletişim Başkanlığımızın desteği, Sayın Cumhurbaşkanlığımızın tensipleri ile geçtiğimiz yıl Resmî İlan Fiyat Tarifesi'ne beklentilerin iki katından fazla zam gerçekleştirildi. Bu yıl da ciddi oranda zam öngören teklifimizi Cumhurbaşkanlığımıza arz ediyoruz. Ben güzel bir haber alacağımıza yürekten inanıyorum. Yine Genel Kurulumuzda, Anadolu basınının uzun süredir talebi olan kredi desteğinin ülke genelinde yayılmasının önü açıldı. Ayrıca Genel Kurul'a seçimle gelecek üyelerin belirlenmesine ilişkin



usul ve esaslarda da köklü değişikliklere gidildi. Bu seçimler gerçek anlamda bir demokrasi şölenine sahne olacak. Dolayısıyla tarihi denilebilecek bu kararları alan Genel Kurul üyelerimizin her birine ayrı ayrı teşekkür ediyorum" dedi.

Erkılınç, geçtiğimiz hafta yerel gazetelere ait internet haber sitelerinin temsilcileri ile görüşürken, "Gelecek hafta sürprizlere hazır olun. Basın İlan Kurumu sizlerin yanında, sizlerin haklarını korumak için ne gerekiyorsa yapmaya hazır. İnşallah Genel Kurul Toplantısının gerçekleştirileceği Afyonkarahisar'dan güzel haberler duyacaksınız. Tutamayacağımız sözü vermeyiz, verdiğimiz sözü de tutarız" ifadelerini kullanmıştı.

Toplantının kapanışında söz alan Afyonkarahisar Valisi ve BİK Genel Kurul Üyesi Kübra Güran Yiğitbaşı ise, toplantıya ev sahipliği yapmaktan ve Genel Kurul Üyelerini ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Akademisyenliğim süresince yerel basının şehir için, vatandaşlar için, şehrin idarecileri için ne kadar hayati bir rolü olduğunu anlatırdım ama idareciliğim süresince buna yakinen şahit olduğumu belirtmeliyim. Bu anlamda Basın İlan Kurumu'nun da ne kadar önemli görevler ifa ettiğini bir kez daha gözlemlemiş olduk. Sizleri Millî Mücadelenin kilit şehrinde tekrar görmeyi ve misafir etmeyi isteriz" diye konuştu.

Bir sonraki BİK Genel Kurul Toplantısı, 21 - 24 Şubat 2023 tarihleri arasında gerçekleştirilecek. **BASIN İLAN KURUMU**

İLBER ORTAYLI, OSMANİYE'DE OKURLARIYLA BULUŞACAK

Osmaniye Belediyesi tarafından bu yıl 6'ncısı düzenlenen Kitap Fuarı kapsamında, Prof. Dr. İlber Ortaylı, okurlarıyla buluşacak. Tarihçi Yazar Prof. Dr. Ortaylı, 30 Kasım Çarşamba günü saat 14.00'da Fuar alanı söyleşi salonunda kitapseverlerle bir araya gelecek.

Kitap Fuarının onur konuğu olarak davet edilen Prof. Dr. İlber Ortaylı'nın yapılan Covid-19 testinin pozitif çıkması nedeni ile Osmaniye programı 1 hafta sonraya ertelenmişti. Geçmiş olsun dileklerini yineleyen Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, tüm kitap severleri, Prof. Dr. Ortaylı'nın 30 Kasım Çarşamba günü saat 14.00'de Fuar alanında başlayacak olan söyleşi programına davet etti. **BLD.BAS.YAY.**



HALİL DALLI'DAN ANLAMLI ZİYARET

Atatürk'ün Kurtuluş savaşı sonrası eğitimin, öğretimin nasıl yaygınlaşacağı konusunda endişeleri vardı.

Arap harflerinin kaldırılıp yerine bugün kullanılmakta olduğumuz Türk harflerinin kabulü ile halkın yeni harfleri kısa sürede öğrenip daha çok yurttaşın okur - yazar olacağını düşünüyordu.

Nitekim şimdi kullandığımız alfabenin kabulünün hemen ardından yoğun bir çalışma başlattı. Okul çağı dışındaki yurttaşlara okuma - yazma öğretmenin okullar açıldı. Bunlara Millet Mektepleri adı verildi. Atatürk, Ulus Okulları diye

bilinen Millet Mektepleri'nde yazı tahtasının başına geçerek bizzat dersler verdi.

Tüm bu hizmetler ışığında Bakanlar Kurulu, 11.11.1928 günü yaptığı toplantıda Atatürk'e Ulus Okullar Başöğretmenliği ünvanı verdi. 24 Kasım Atatürk'ün Millet Mektepleri Başöğretmenliğini kabul ettiği gündür. Böyle anlamlı bir günde aydınlık bir gelecek için cehalete savaş açmış eli öpülesi öğretmen meslektaşlarımızı kutluyor, bu kutlu yoldaki mücadelelerinde başarılar diliyorum" dedi.

Kadirli Eğitim-İş Temsilciliği Başkanı Kubilay Güvel ise Eğitim-

iş'in içinde yaşadığımız zamanda yüklediği misyonun önem ve mahiyetinin farkında olduklarını belirterek; "Eğitim ve öğretim uzun soluklu bir süreçtir. Bu süreçte devam edebilmek, sabır, dayanıklılık ve cesaret ister. Bizler çoğulcu demokrasiye inanan, kişinin temel hak ve hürriyetlerini baz alan haklı bir anlayışla yola çıktık. Beraber yürüdüğümüz insan sayısı gün geçtikçe biraz daha artıyor. Her gün bir kaç cesur yürek daha aramıza katılıyor. Çocuklarımızın geleceği için verdiğimiz bu emek ve çaba yarınlarımızı aydınlatacak ışık



kaynaklarının yakıtı olacaktır. Bizi bu anlamlı günde ziyaret eden, anan, arayan, destek olan herkese sevgi saygı sunuyorum" dedi. **ZEHRA BALCILAR**